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OBSERVATION

Ashmina Khatun, Group-D : The Petitioner is claiming herself as Group-D employee of

Dahakanda Siddiquia High Madrasah, South 24 Parganas said to have been appointed on

05.11.2015. As per the statement of said Manjur Ahmed, there was no existence of valid
Managing Committee from 23.03.2015 to 16.11.2016. Moreover, the signature of the Secretary
was allegedly forged by one Nakibuddin Molla and others and that is why one G.R. case No.
2400/2019 was started against Nakibuddin Molla and Others. The photostat copy of the
chargesheet has been filed by the Headmaster and kept with the record. There is no resolution in
the Resolution Book of the Managing Committee that the Petitioner was recruited following the

Rules of Recruitment as contemplated in Govt. Notification no. 93-SE/S/10R-14/2013 dated

09.02.2015. The D.I. of Schools. South 24 Parganas has also stated that no intimation was given

to the Government about alleged appointment of the Petitioner.

Under the circumstances stated above, we are of the considered opinion that the Petitioner was
never recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated
09.02.2015 and she never worked as a Group-D employee in the Madrasah., The Petitioner

herself stated that, one fine morning the Appointment Letter was handed over to her by the
Secretary of the Madrasal, Mozzamal Molla.

She couid not produce any valid Work Done Certificate but has produced two photostat copies of

Work Done Certificates. In absence of the originals, we could not place reliance on such

photostat copies of documents.
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OBSERVATION

Abu Bakkar Mondal, Assistant Teacher, Bengali (Pass) : The Petitioner is claiming
himself as Assistant Teacher, Bengali (Pass) and he Jjoined in Dahakanda Siddiquia High
Madrasah, South 24 Parganas on 17.11.2015. On scrutiny of the original Resolution
Book, we do not find any resolution that Abu Bakkar Mondal was recruited following the
Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015. The Petitioner
had no B. Ed. degree and thereby the Petitioner had no requisite qualification to be
appointed as Assistant Teacher, Bengali (Pass). The signature of the then Secretary of the
Madrasah was manufactured by Nakibuddin Molla and that is why a Police Case being
No. G.R. Case no. 2400/20 was started and chargesheet was framed against Nakibuddin
Molla and Others. The D.I. of Schools. South 24 parganas also corroborated that the

Petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015.

In absence of any resolution, official Attendance Register, statements and documents
filed by the party, we are of the considered opinion that Abu Bakkar Mondal was never

recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated

09.02.2015 and he never worked in the Madrasah.
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Sk. Azaharuddin, Assistant Teacher, Work Education (Pass) : The Petitioner is

claiming himself to have been appointed as Assistant Teacher, Work Education (Pass) on
- 16.11.2015. Admittedly,
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he did not appear in written examination and he stopped

., attending Madrasah since March 2020, He never signed on the official Attendance

Register. We do not find any resolution from the Official Resolution Book about the

recruitment of the Petitioner or the signature of the Petitioner in the Attendance Register,
Photocopy of the work done certificate issued by the Secretary also raised doubt about
the statement of the Petitioner to joined as Assistant Teacher, Work Education (Pass) in
Dahakanda Siddiquia High Madrasah, South 24 Parganas. The D.I. of Schools, South 24

parganas also stated that the Petitioner was never recruited following the Rules of
Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015.

Under the circumstances stated above, we are of the considered opinion that the
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Petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-
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SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015 for want of valid resolution in the Resolution Book
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of the Managing Committee, valid Work Done Certificate or the signature of the

Petitioner in the official Attendance Register.

i

Considering the aforesaid materials and Statements, we are of the considered opinion that

i

Tre petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-

SES 10R-14/2013 dated 09.02.2015 and he never worked in the Madrasah.
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OBSERVATION

Rajjak Laskar, Assistant Teacher, English (H/PG) : The Petitioner is claiming himself
as Assistant Teacher, English (H/PG) and he joined in the Dahakanda Siddiquia High
Madrasah, South 24 Parganas on 17.11.2015. On scrutiny of the original Resolution
Book, we do not find any resolution that Rajjak Laskar was recruited following the Rules
of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015. The Petitioner had no
B. Ed. degree and thereby the Petitioner had no requisite qualification to be appointed as
Assistant Teacher, English (H/PG). The signature of the then Secretary of the Madrasah
was manufactured by Nakibuddin Molla and that is why a Police Case being No. G.R.
Case no. 2400/20 was started and chargesheet was framed against Nakibuddin Molla and
Others. The D.I. of Schools, South 24 Parganas also corroborated that the Petitioner was

never recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013
dated 09.02.2015.

In absence of any resolution, official Attendance Register, statements and documents
iiled by the party, we are of the considered opinion that Rajjak Laskar was never

recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated

©9.02.2015 and he never worked in the Madrasah.
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Nakib Uddin Molla, Group-C (Clerk) : Admittedly, he was never recruited following

r=

the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015. The

photostat copy of the Work Done Certificate have been produced without producing the

=

original thereof. On scrutiny of the original Resolution Book and the official Attendance

=

Register, we do not find any whisper about recruitment of the Petitioner following the
Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015. The

Headmaster and D.I. of Schools, South 24 Parganas have also stated that the Petitioner
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was never recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013
dated 09.02.2015.
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In the premises set forth above, we are of the considered view that he was never

appointed following the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated

09.02.2015 and he never worked in the Madrasah under reference.
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Md. Samsul Arifin, Assistant Teacher, Arabic (Pass) : The Petitioner is claiming

himself as Assistant Teacher, Arabic (Pass) and he joined in the Dahakanda Siddiquia

High Madrasah, South 24 Parganas on 17.11.2015. On scrutiny of the original Resolution
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Book, we do not find any resolution that Md. Samsul Arifin was recruited following the
Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015. The Petitioner

had no B. Ed. degree and thereby the Petitioner had no requisite qualification to be

-

appointed as Assistant Teacher, Arabic (Pass). The signature of the then Secretary of the
Madrasah was manufactured by Nakibuddin Molla and that is why a Police Case being
No. G.R. Case no. 2400/20 was started and chargesheet was framed against Nakibuddin
Molla and Others. The D.I. of Schools, South 24 Parganas also corroborated that the
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Petitioner was never recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-
SE/S/10R-14/2013 dated 09.02.2015.

!

In absence of any resolution, official Attendance Register, statements and documents
filed by the party, we are of the considered opinion that Md. Samsul Arifin was never

recruited following the Rules of Recruitment being No. 93-SE/S/10R-14/2013 dated

09.02.2015 and he never worked in the Madrasah.
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